奥斯汀磐石华人教会

2019/02/25

各位参加以弗所书成人主日学的弟兄姊妹们:

最防碍我们去配合神,去享用神为我们所预备的美善的,其实就是我们自己,我们有太多的自恃,自傲,自义,自以为是...,要放下自己的意思去走上神所预备的路真是太难不过的事,直到我们的自我被深切地对付过了,我们才会愿意走上主所定规的路。所以,当保罗在第一章中把神的心意刻画出来之后,在第二章中就马上要带我们再次诚实地面对我们自己的本相,让我们再次体会到我们本来没有良善,一点也没有,我们长久以来因为伏在罪与撒旦的权势之下的缘故,活在伤害别人,伤害自己也被别人伤害和后神隔绝之中,我们的归宿就是灭亡。愿圣灵在你我的心里大大的作启示和照明的工作,让我们更清楚地认识到我们本来的破碎,没有值得我们去坚持的,若再坚持下去,就是要叫自己继续活在无奈,无力,无助,无望,无方向,无安息之中,以至我们愿意放下这一无是处的自我去跟从祂。

这个星期在神面前的思考功课如下:

- 1. 在圣灵的光照之下,重新思考自己犯罪坠落与要面对灭亡的本相(可以用黄牧师在主日信息中从尼西米记9章1-4节所带来的劝勉作一个起点)。
- 2. 审判要从神的家起首(彼前 4:17)。我们该如何活,好让我们现在能无惧怕地盼望主快回来,在再见主面时能从容地向神交账?能否在主前再次立志要配合神去成就衪的定意?
- 3. 用祷告把这些思想带到神面前,作为你对神的敬拜,叫神的荣耀得着称赞。

愿主赐你一个蒙福的一周,下主日见。

黄长老